
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Σύσταση, συγκρότηση και ορισμός μελών Ομά-
δας Εργασίας στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας με αντικείμενο την καταγραφή 
των Πολιτικών Νεολαίας.

2 Καταλογισμός Φόρου Προστιθέμενης Αξίας και 
προστίμου σε βάρος της εταιρεία με την επωνυ-
μία TPG MON.IKE, όπως αυτή εκπροσωπείται νό-
μιμα από τον ILIYAN DZOKOV του KRASTEV.

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

3 Διόρθωση σφαλμάτων στην υπό στοιχεία Ε-59/
22.6.2023 απόφαση του Κλάδου Ενέργειας Ρυθμι-
στικής Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων 
που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνή-
σεως (Β’ 4192) και διορθώθηκε (Β’ 4665).

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 24191 (1)
   Σύσταση, συγκρότηση και ορισμός μελών Ομά-

δας Εργασίας στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνο-

χής και Οικογένειας με αντικείμενο την καταγρα-

φή των Πολιτικών Νεολαίας.

  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
α) Του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, 

λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερ-
νητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκη-
σης» όπως ισχύουν (Α’ 133) και ειδικότερα της παρ. 3 
του άρθρου 44,

β) του Κώδικα Διοικητικής διαδικασίας (ν. 2690/1999, 
Α’ 45),

γ) του ν. 3469/2006 «Εθνικό Τυπογραφείο, Εφημερίς 
της Κυβερνήσεως και λοιπές διατάξεις» (Α’ 131),

δ) του ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 
υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερ-

νητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 
διαδίκτυο “Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες διατάξεις» 
(Α’ 112),

ε) του άρθρου 90 του Κώδικα της νομοθεσίας για την 
Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα» (π.δ. 63/2005, 
Α’ 98), το οποίο διατηρήθηκαν σε ισχύ με την περ. 22 του 
άρθρου 119 του ν. 4622/2019 (Α’ 133),

στ) του π.δ. 77/2023 «Σύσταση Υπουργείου και μετονο-
μασία Υπουργείων-Σύσταση, κατάργηση και μετονομα-
σία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών-Μεταφορά αρμο-
διοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων προσωπικού 
και εποπτευόμενων φορέων» (Α’ 130), ιδίως δε της παρ. 2 
του άρθρου 2 και του άρθρου 14,

ζ) του π.δ. 79/2023 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρω-
τών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α’  131).

2. Την υπ’ αρ. 87168/04-10-2023 κοινή απόφαση του 
Πρωθυπουργού και της Υπουργού Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας «Διορισμός Γενικής Γραμματέως Δημο-
γραφικής και Στεγαστικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας» (ΥΟΔΔ 1068).

3. Την ανάγκη σύστασης και λειτουργίας Ομάδας 
Εργασίας για τη συνεχή και πλήρη καταγραφή των Πο-
λιτικών Νεολαίας, καθώς και καλών πρακτικών, όπως 
αυτές εκπονούνται από τα Υπουργεία με την προσθήκη 
των δεδομένων της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, για 
την υποβοήθηση του έργου της Γενικής Γραμματείας 
Δημογραφικής και Στεγαστικής Πολιτικής, ως αρμόδι-
ου φορέα για τον σχεδιασμό, τον συντονισμό, την πα-
ρακολούθηση, την προώθηση και τη διαμόρφωση των 
προτάσεων πολιτικής που εφαρμόζονται για τη νεολαία, 
δίχως διακρίσεις και αποκλεισμούς με σκοπό τη διασφά-
λιση δικαιωμάτων και ίσων ευκαιριών του συνόλου των 
νέων, συμπεριλαμβανομένων των νέων με αναπηρία και 
χρόνιες παθήσεις, καθώς και την εποπτεία διεξαγωγής 
δράσεων για την επίτευξη των ως άνω στόχων, στο πλαί-
σιο των αρμοδιοτήτων της.

4. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας από-
φασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού 
προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

A. Τη σύσταση στη Γενική Γραμματεία Δημογραφικής 
και Στεγαστικής Πολιτικής του Υπουργείου Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας Ομάδας Εργασίας για την Κα-
ταγραφή των Πολιτικών Νεολαίας.

Β. Τη συγκρότηση της ανωτέρω Ομάδας Εργασίας, 
ορίζοντας τα μέλη της, ως εξής:

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
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1. Μαρίνα Στέφου του Θεοδώρου, Γενική Γραμματέας 
Δημογραφικής και Στεγαστικής Πολιτικής του Υπουρ-
γείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ως Συντο-
νίστρια, με αναπληρωτή τον Γεώργιο Χουλιαρά του 
Χρήστου, Αν. Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Νεολαίας 
της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Στεγαστι-
κής Πολιτικής του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας.

2. Δημήτριος Λολίτσας του Κωνσταντίνου, Συνεργάτης 
στο Ιδιαίτερο Γραφείο της Γενικής Γραμματέως Δημο-
γραφικής και Στεγαστικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ως τακτικό μέλος.

3. Ηλιάνα Αναστοπούλου του Παναγιώτη, Προϊστα-
μένη του Τμήματος Γ’ Κοινωνικής Συμμετοχής Εθελο-
ντισμού και Δομών Νεολαίας της Διεύθυνσης Νεολαίας 
της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Στεγαστικής 
Πολιτικής του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οι-
κογένειας, ως τακτικό μέλος.

4. Καλλιόπη Λαγοδήμου του Κωνσταντίνου, Υπάλλη-
λος του Τμήματος Οπτικοακουστικών Μέσων και Διαδι-
κτύου της Διεύθυνσης Εποπτείας Μέσων Ενημέρωσης 
της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης 
της Προεδρία της Κυβέρνησης, ως τακτικό μέλος, με ανα-
πληρώτρια την Αναστασία Κολοφωτιά του Νικολάου, 
Υπάλληλο του Τμήματος Οπτικοακουστικών Μέσων και 
Διαδικτύου της Διεύθυνσης Εποπτείας Μέσων Ενημέρω-
σης της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρω-
σης της Προεδρία της Κυβέρνησης.

5. Γεωργία Λύτρα του Γεωργίου, Ειδική Σύμβουλος στο 
Αυτοτελές Γραφείο Προέδρου της Ελληνικής Στατιστικής 
Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ), ως τακτικό μέλος.

6. Σπυριδούλα Ρηγοπούλου του Παναγιώτη, Υπάλλη-
λος του Τμήματος Α Φορολογικής Πολιτικής και Νομοθε-
σίας της Διεύθυνσης Φορολογικής Πολιτικής της Γενικής 
Γραμματείας Φορολογικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, ως τακτικό μέλος, 
με αναπληρωτή τον Ναπολέοντα Μπατσινίλα του Ιωάν-
νη, Υπάλληλο του Τμήματος Α Φορολογικής Πολιτικής 
και Νομοθεσίας της Διεύθυνσης Φορολογικής Πολιτι-
κής της Γενικής Γραμματείας Φορολογικής Πολιτικής του 
Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών.

7. Αναστασία Κονταράτου του Ευαγγέλου, στέλεχος 
της Μονάδας Β’ Συντονισμού και Παρακολούθησης Ορι-
ζοντίων Παρεμβάσεων ΕΚΤ+ της Ειδικής Υπηρεσία Συ-
ντονισμού Δράσεων ΕΚΤ (ΕΥΣΕΚΤ) της Γενικής Διεύθυν-
σης Στρατηγικής, Σχεδιασμού και Εφαρμογής ΕΣΠΑ της 
Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ 
του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, 
ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Ιωάννη Φουγιαξή 
του Νικολάου, στέλεχος της Μονάδας Β’ Συντονισμού και 
Παρακολούθησης Οριζοντίων Παρεμβάσεων ΕΚΤ+ της 
Ειδικής Υπηρεσία Συντονισμού Δράσεων ΕΚΤ (ΕΥΣΕΚΤ) 
της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικής, Σχεδιασμού και 
Εφαρμογής ΕΣΠΑ της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων 
Επενδύσεων και ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εθνικής Οικονο-
μίας και Οικονομικών.

8. Κωνσταντίνος Μελαδίνης του Γεωργίου, Αντισυ-
νταγματάρχης, Προϊστάμενος του Τμήματος Διαχείρισης 

Ανθρώπινου Δυναμικού της Διεύθυνσης Ανθρώπινου 
Δυναμικού και Περιβάλλοντος της Γενικής Διεύθυνσης 
Οικονομικού Σχεδιασμού και Υποστήριξης του Υπουρ-
γείου Εθνικής Άμυνας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή 
τον Ευάγγελο Καζά του Αθανασίου, Επισμηναγός, επιτε-
λή του Τμήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 
της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού και Περιβάλλο-
ντος της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικού Σχεδιασμού 
και Υποστήριξης του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.

9. Ρεγγίνα Βασιλάτου του Ελευθερίου, Αν. Προϊσταμένη 
της Διεύθυνσης Οργάνωσης και Λειτουργίας Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης της Γενικής Διεύθυνσης Αποκέντρωσης 
και Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Γενικής Γραμματείας Αυ-
τοδιοίκησης και Αποκέντρωσης του Υπουργείου Εσω-
τερικών, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Κίμωνα 
Σιδηρόπουλο του Γεωργίου, Προϊστάμενο του Τμήματος 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού της Διεύθυνσης Ορ-
γάνωσης και Λειτουργίας Τοπικής Αυτοδιοίκησης της 
Γενικής Διεύθυνσης Αποκέντρωσης και Τοπικής Αυτο-
διοίκησης της Γενικής Γραμματείας Αυτοδιοίκησης και 
Αποκέντρωσης του Υπουργείου Εσωτερικών.

10. Δήμητρα Χαλκιά του Κωνσταντίνου, Προϊσταμένη 
του Τμήματος Σχεδιασμού Πολιτικών για την Επαγγελ-
ματική Εκπαίδευση, Κατάρτιση και Διά Βίου Μάθηση της 
Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ε.Ε.Κ. και Δ.Β.Μ. 
της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 
Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παι-
δείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, ως τακτικό μέλος, 
με αναπληρώτρια την Αθηνά Πανταζή του Δημητρίου, 
Προϊσταμένη του Τμήματος Τεκμηρίωσης της Επαγγελ-
ματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης 
της Διεύθυνσης Τεκμηρίωσης και Επικοινωνίας της Γενι-
κής Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρ-
τισης και Διά Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

11. Μαρία Κριεκούκη του Γεωργίου, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμι-
ας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής 
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητι-
σμού, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτές την Ευαγγελία 
Γεωργάκη του Ιωάννη, Συνεργάτη στο Ιδιαίτερο Γραφείο 
του Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδεί-
ας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και τον Απόστολο 
Παπακωνσταντίνου του Κωνσταντίνου, Συνεργάτη στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμι-
ας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής 
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητι-
σμού.

12. Μαρία Αλεξανδροπούλου του Κωνσταντίνου, Συ-
νεργάτης στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμμα-
τέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, ως τακτικό μέλος, με 
αναπληρώτρια την Ελπίδα Παφίτη του Αποστόλου,

Συνεργάτη στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμμα-
τέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.
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13. Αγαθή Κασούμη του Δημητρίου, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητι-
σμού, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Μαρία 
Πολύζου του Αθανασίου, Συνεργάτη στο Ιδιαίτερο 
Γραφείο του Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

14. Ευστράτιος Χατζηχαραλάμπους του Κωνσταντίνου, 
Προϊστάμενος του Τμήματος Γ’ Ανάπτυξης Προγραμ-
μάτων Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Γενικής Διεύθυν-
σης Δημόσιας Υγείας και Ποιότητας Ζωής της Γενικής 
Γραμματείας Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας ως 
τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Κασσιανή Ντέρου 
του Κωνσταντίνου, Υπάλληλο του Τμήματος Γ’ Ανάπτυξης 
Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Διεύ-
θυνσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Γενικής 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Ποιότητας Ζωής της 
Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου 
Υγείας.

15. Μαρία Τυρταίου του Ελευθερίου, Προϊσταμένη 
του Γραφείου Συντονισμού Δημοσίων Πολιτικών της 
Υπηρεσίας Συντονισμού του Υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Πα-
ναγιώτη Κασσελάκη του Στυλιανού, Υπάλληλο του Γρα-
φείου Συντονισμού Δημοσίων Πολιτικών της Υπηρεσίας 
Συντονισμού του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη

16. Αικατερίνη Παπανικολάου του Γεωργίου, Προ-
ϊσταμένη του Τμήματος Οργάνωσης Εργασίας και Εκ-
παίδευσης Κρατουμένων της Διεύθυνσης Αντεγκληματι-
κής Πολιτικής της Γενικής Διεύθυνσης Αντεγκληματικής 
και Σωφρονιστικής Πολιτικής της Γενικής Γραμματείας 
Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Προστα-
σίας του Πολίτη, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον 
Ηλία Μπενέκο του Νικολάου, Υπάλληλο του Τμήματος 
Οργάνωσης Εργασίας και Εκπαίδευσης Κρατουμένων 
της Διεύθυνσης Αντεγκληματικής Πολιτικής της Γενικής 
Διεύθυνσης Αντεγκληματικής και Σωφρονιστικής Πολιτι-
κής της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής 
του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη.

17. Ευάγγελος Γιάνναινας του Σεραφείμ, Υπάλληλος 
του Τμήματος Αδειών Οδήγησης και Επιμόρφωσης Οδη-
γών της Διεύθυνσης Οδικής Κυκλοφορίας και Ασφάλειας 
της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού Μετα-
φορών και Οδικής Ασφάλειας της Γενικής Γραμματείας 
Μεταφορών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφο-
ρών, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Νικόλαο Νί-
κου του Κωνσταντίνου, Υπάλληλο της Διεύθυνσης Επιβα-
τικών Μεταφορών της Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών 
της Γενικής Γραμματείας Μεταφορών του Υπουργείου 
Υποδομών και Μεταφορών.

18. Καλλιόπη Παπαδάκη του Θωμά, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχε-
διασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ως τακτικό μέλος, με ανα-
πληρώτρια την Άννα Υψηλάντη του Γεωργίου, Συνεργάτη 
στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Χωρικού 
Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

19. Αικατερίνη Βιδάλη του Δημητρίου, Υπάλληλος του 
Τμήματος Ενεργειακής Αποδοτικότητας της Διεύθυνσης 
Ενεργειακών Πολιτικών και Ενεργειακής Αποδοτικότητας 
της Γενικής Γραμματείας Ενέργειας και Ορυκτών Πρώτων 
Υλών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ως 
τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Ευαγγελία Νιάκα 
του Δημοσθένους, Υπάλληλο του Τμήματος Ανάπτυξης 
και Ανάλυσης Πολιτικών Ορυκτών Πρώτων Υλών της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης και Πολιτικής της Γενικής Διεύ-
θυνσης Ορυκτών Πρώτων Υλών της Γενικής Γραμματείας 
Ενέργειας και Ορυκτών Πρώτων Υλών του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

20. Βασίλειος Κουρνέτας του Ηλία, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Συντονισμού 
Διαχείρισης Αποβλήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την 
Κωνσταντίνα Λεονταρίτου του Ιωάννη, Συνεργάτη στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Συντονισμού 
Διαχείρισης Αποβλήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας.

21. Κανέλλα Τζίβα του Γεωργίου, Συνεργάτης στο Ιδι-
αίτερο Γραφείο της Γενικής Γραμματέως Ιδιωτικών Επεν-
δύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης, ως τακτικό μέλος, 
με αναπληρωτή τον Ιωάννη Καζαντινό του Στυλιανού, 
Συνεργάτης στο Ιδιαίτερο Γραφείο της Γενικής Γραμμα-
τέως Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης.

22. Δήμητρα Ανδριτσοπούλου του Ευθυμίου, Συνερ-
γάτης στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα 
Έρευνας και Καινοτομίας του Υπουργείου Ανάπτυξης, 
ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη Σταυρούλα Κα-
ρακωνσταντή του Βασιλείου, Υπάλληλο του Αυτοτελούς 
Τμήματος Επικοινωνίας και Προβολής Έρευνας και Και-
νοτομίας της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Καινοτο-
μίας του Υπουργείου Ανάπτυξης.

23. Αναστασία Τσαβαλιάρη του Μαρίνου, Συνεργάτης 
στο Ιδιαίτερο Γραφείο της Γενικής Γραμματέως Βιομη-
χανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης, ως τακτικό μέλος, 
με αναπληρώτρια την Ασπασία Σβέρκου του Δήμου, 
Υπάλληλο της Διεύθυνσης Επιχειρηματικότητας και ΜΜΕ 
της Γενικής Διεύθυνσης Βιομηχανικής Πολιτικής και Με-
ταρρυθμίσεων της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας του 
Υπουργείου Ανάπτυξης.

24. Ειρήνη Καλαβρού του Γεωργίου, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο της Γενικής Γραμματέως Εργασια-
κών Σχέσεων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την 
Ευγενία Αντωνίου-Παπαβασιλείου του Κωνσταντίνου, 
Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Ένταξης στην Εργασία 
της Γενικής Διεύθυνσης Εργασιακών Σχέσεων Υγείας και 
Ασφάλειας στην Εργασία και Ένταξης στην Εργασία της 
Γενικής Γραμματείας Εργασιακών Σχέσεων του Υπουρ-
γείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.

25. Ανδρέας Βασιλάτος του Γερασίμου, Σύμβουλος στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Φί-
λιππο Μπετενιώτη του Παρασκευά, Σύμβουλο στο Ιδι-
αίτερο Γραφείο του Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα 
Κοινωνικής Ασφάλισης του Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης.
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26. Όλγα Βούρδα του Χρήστου, Συνεργάτης στο Ιδιαί-
τερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Δικαιοσύνης του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης, ως τακτικό μέλος, με αναπλη-
ρωτή τον Χρήστο Αντζουλάτο του Διονυσίου, Διευθυντή 
του Ιδιαίτερου Γραφείου του Γενικού Γραμματέα Δικαιο-
σύνης του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

27. Ροδούλα Ζαχαροπούλου του Ιωάννη, Διευθύντρια 
του Ιδιαίτερου Γραφείου της Γενικής Γραμματέως Σύγ-
χρονου Πολιτισμού, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώ-
τρια την Όλγα Ζαφείρη του Δημητρίου, Προϊσταμένη του 
Τμήματος Προγραμματισμού Σχεδιασμού και Αξιολόγη-
σης της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Σύγχρονης Δημιουργίας 
της Γενικής Διεύθυνσης Σύγχρονού Πολιτισμού της Γενι-
κής Γραμματείας Σύγχρονού Πολιτισμού του Υπουργείου 
Πολιτισμού.

28. Ειρήνη Δασκαλάκη του Σπυρίδωνος, Συνεργάτης 
στο Ιδιαίτερο Γραφείο της Υφυπουργού Μετανάστευ-
σης και Ασύλου, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον 
Ζαφείρη Βαλάκα του Ιωάννη, Διευθυντή του Ιδιαίτερου 
Γραφείου της Υφυπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου.

29. Σοφία Τζανή - Τζανοπούλου του Κωνσταντίνου, 
Υπάλληλος του Τμήματος Κοινωνικοοικονομικής Έντα-
ξης της Διεύθυνσης Κοινωνικής Ένταξης της Γενικής 
Διεύθυνσης Μεταναστευτικής Πολιτικής της Γενικής 
Γραμματείας Μεταναστευτικής Πολιτικής του Υπουρ-
γείου Μετανάστευσης και Ασύλου, ως τακτικό μέλος, 
με αναπληρώτρια την Ελένη Πετράκη του Αλεξάνδρου, 
Υπάλληλο του Τμήματος Διαπολιτισμικότητας της Δι-
εύθυνσης Κοινωνικής Ένταξης της Γενικής Διεύθυνσης 
Μεταναστευτικής Πολιτικής της Γενικής Γραμματείας 
Μεταναστευτικής Πολιτικής του Υπουργείου Μετανά-
στευσης και Ασύλου.

30. Ελένη Μπαράτσα του Δημητρίου, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο της Υφυπουργού Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την 
Ηρώ Κιούση του Βασιλείου, Συνεργάτη στο Ιδιαίτερο 
Γραφείο της Υφυπουργού Κοινωνικής Συνοχής και Οι-
κογένειας.

31. Φωτεινή Βλαχάκη του Αναστασίου, Αν. Προϊσταμέ-
νη του Τμήματος Τεκμηρίωσης, Αξιολόγησης, Υποστή-
ριξης και Εξειδίκευσης της Γενικής Γραμματείας Κοινω-
νικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας 
του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ως 
τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Ευαγγελία Ζέρβα 
του Κωνσταντίνου, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Σχε-
διασμού, Συντονισμού και Παρακολούθησης της Γενικής 
Γραμματείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμη-
σης της Φτώχειας του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας.

32. Ιωάννης Γιαννούσης του Νικολάου, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο της Γενικής Γραμματέως Ισότητας και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Υπουργείου Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας, ως τακτικό μέλος, με αναπλη-
ρώτρια την Έλλη Δερμεντζόγλου του Ιωάννη, Συνεργάτη 
στο Ιδιαίτερο Γραφείο της Γενικής Γραμματέως Ισότητας 
και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Υπουργείου Κοινωνι-
κής Συνοχής και Οικογένειας.

33. Αγγελική Αβραμίδη του Αβραάμ, Συνεργάτης στο 
Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Αγροτικής Ανά-

πτυξης και Τροφίμων του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή 
τον Αλέξιο Αναγνωστόπουλο του Διονυσίου, Συνεργάτη 
στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίμων του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων.

34. Παναγιώτα Κατσαλούλη του Χρήστου, Αντιπλοί-
αρχος του Λιμενικού Σώματος (Α.Μ 1100), της Γενικής 
Γραμματείας Ναυτιλίας και Λιμένων του Υπουργείου 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ως τακτικό μέλος, 
με αναπληρώτρια την Ρεβέκκα Χριστοπούλου του Αρι-
στείδη, Υπάλληλο του Τμήματος Κανονισμών και Εκ-
παιδευτικών Προγραμμάτων της Γενικής Γραμματείας 
Ναυτιλίας και Λιμένων του Υπουργείου Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής.

35. Μενέλαος Γεωργαντέλλης του Ευστρατίου, Αν. Προ-
ϊστάμενος του Τμήματος Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Δι-
εύθυνσης Νησιωτικής Πολιτικής της Γενικής Γραμματείας 
Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής του Υπουργείου Ναυ-
τιλίας και Λιμένων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια 
την Παρασκευή-Μυρσίνη Νάσιου του Κωνσταντίνου, 
Συνεργάτη στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού Γραμμα-
τέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

36. Μαρία Φλούρου του Σοφιανού, Προϊσταμένη του 
Τμήματος Ψηφιακής Οικονομίας, Επενδύσεων και Ψηφι-
ακών Δεξιοτήτων της Διεύθυνσης Ψηφιακής Στρατηγι-
κής της Γενικής Διεύθυνσης Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων 
και Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την 
Μαρία Φλώρου του Ευαγγέλου, Υπάλληλο του Γραφείου 
Επιχειρησιακής Λειτουργίας Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της 
Υπηρεσίας Συντονισμού Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.
gr) της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστη-
μάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

37. Γεωργία - Άννα Κανάκη του Κωνσταντίνου, Υπάλλη-
λος του τμήματος Νομοθετικών Ρυθμίσεων και Μέτρων 
της Διεύθυνσης Νομοθετικού Συντονισμού και Καλής 
Νομοθέτησης της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και 
Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Τουρισμού ως 
τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Μαρία Κριθαριώτη 
του Δαμιανού, Αν. Προϊσταμένη του τμήματος Σχεδια-
σμού Τουριστικής Πολιτικής της Διεύθυνσης Στρατηγι-
κού Σχεδιασμού της Γενικής Διεύθυνσης Τουριστικής 
Πολιτικής της Γενικής Γραμματείας Τουριστικής Πολιτι-
κής και Ανάπτυξης του Υπουργείου Τουρισμού.

Γ. Γραμματειακή υποστήριξη στην Ομάδα Εργασία θα 
παρέχει η Πηνελόπη Λούτα του Παναγιώτη, Υπάλληλος 
του Τμήματος Α’ Σχεδιασμού και Εφαρμογής Πολιτικών 
και Αναπτυξιακών Δράσεων για τη Νεολαία της Διεύθυν-
σης Νεολαίας της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής 
και Στεγαστικής Πολιτικής του Υπουργείου Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας, με αναπληρώτρια την Ευγε-
νία Κονταράτου του Σάββα, Υπάλληλο της Διεύθυνσης 
Νεολαίας της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και 
Στεγαστικής Πολιτικής του Υπουργείου Κοινωνικής Συ-
νοχής και Οικογένειας.
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Δ. Έργο της Ομάδας Εργασίας είναι η καταγραφή του 
συνόλου των υφιστάμενων εθνικών πολιτικών για τους 
νέους και τις νέες ηλικίας 15 έως 29 ετών, καθώς και η συ-
γκέντρωση της σχετικής πληροφορίας σε εξειδικευμένη 
διαδικτυακή πλατφόρμα, η οποία θα λειτουργεί ως ενι-
αίος κόμβος πληροφόρησης και θα ενημερώνεται διαρ-
κώς. Επιπλέον η Διυπουργική Ομάδα Εργασίας δύναται, 
λαμβάνοντας υπόψιν τα αποτελέσματα της καταγραφής 
των πολιτικών νεολαίας, να συντάσσει εισηγήσεις προς 
τα συμμετέχοντα Υπουργεία, με σκοπό να επικουρήσει 
το έργο τους όσον αφορά την ενδυνάμωση της νεολαίας 
στην Ελλάδα.

Ε. Η Ομάδα Εργασίας θα συνεδριάζει εντός των ωρών 
του κανονικού ωραρίου λειτουργίας των δημοσίων υπη-
ρεσιών. Τα μέλη της Διυπουργικής Ομάδας Εργασίας δεν 
θα λαμβάνουν χρηματική αποζημίωση.

ΣΤ. Η θητεία της Ομάδας Εργασίας ορίζεται για δύο (2) 
έτη από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας 
απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και δύ-
ναται να παραταθεί με νέα απόφαση για όσο διάστημα 
κριθεί απαραίτητο για την ολοκλήρωση του έργου της.

Ζ. Τα παραδοτέα της Ομάδας Εργασίας παραμένουν 
στην κυριότητα του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας, με ελεύθερη χρήση από όλα τα Υπουργεία.

Η. Η παρούσα απόφαση ισχύει από τη δημοσίευσή της 
στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Μαρούσι, 28 Μαρτίου 2024 

Η Γενική Γραμματέας 

ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΕΦΟΥ

Ι

(2)     
 Καταλογισμός Φόρου Προστιθέμενης Αξίας και 

προστίμου σε βάρος της εταιρεία με την επωνυ-

μία TPG MON.IKE, όπως αυτή εκπροσωπείται νό-

μιμα από τον ILIYAN DZOKOV του KRASTEV.  

  Με την υπ’ αρ. 17/2024/14-03-2024 καταλογιστική 
πράξη του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης του Τελωνείου 
Ελευσίνας, επιβλήθηκε στην εταιρεία με την επωνυμία 
TPG MON.IKE, όπως αυτή εκπροσωπείται νόμιμα από 
τον (ον) ILIYAN (επ) DZOKOV του KRASTEV και της ΚΑ-
ΤΙΑ, με Α.Δ.Τ Ευρωπαϊκής Ενωσης 648462975 και Α.Φ.Μ 
173781361, πρώην κατοίκου Αθηνών (Σεπολίων 13 ή 
Γκλύστη 36 και ήδη αγνώστου διαμονής (όπως αυτό 
προκύπτει από την υπ’ αρ. 1507/24/565561/βεβαίωση 
αγνώστου διαμονής του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυ-
νομίας): α) ποσό ύψους 10.765 € (δέκα χιλιάδες επτακο-
σίων εξήντα πέντε ευρώ) για διαφυγόν Φ.Π.Α πλέον ΤΕΚ 
(Τέλη Εκπρόθεσμης καταβολής) ποσού ύψους 2.593,29€ 
(δύο χιλιάδες πεντακόσια ενενήντα τρία ευρώ και είκοσι 
εννέα λεπτά) και β) πρόστιμο 600€ (εξακόσια ευρώ), για 
τελωνειακές παραβάσεις οι οποίες προβλέπονται και τι-
μωρούνται α) από τα άρθρο 142 παρ. 5 του ν. 2960/2001 

και το άρθρο 6 παρ. 1 της υπό στοιχεία ΠΟΛ1006/2015 
και β) 147 παρ. 2 του ν. 2960/2001 και το άρθρο 6 παρ. 3α 
της υπό στοιχεία ΠΟΛ1006/2015.

  Ο Προϊστάμενος 
της Διεύθυνσης

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΙΤΙΑΚΟΥΔΗΣ

Ι

 ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(3)
        Στην υπό στοιχεία Ε-59/2023 απόφαση του Κλάδου 

Ενέργειας της Ρυθμιστικής Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας 
και Υδάτων, που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυ-
βερνήσεως (Β’ 4192) γίνονται οι παρακάτω διορθώσεις:

α) Στη σελίδα 46058, στην παρ. 2 του άρθρου 9 του 
Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«ARYΦΑi = ARΥΥΦi + ARΠΥΦi»,
στο ορθό:
«ARYΦΑi = TARΥΥΦi + ARΠΥΦi»,
β) Στη σελίδα 46059, στην παρ. 2 του άρθρου 9 του 

Κανονισμού, διορθώνεται 
το εσφαλμένο:
«ARΥΥΦi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής Υπη-

ρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ για το έτος i της Ρυθμιστικής 
Περιόδου, το οποίο υπολογίζεται και ανακτάται από τα 
Τιμολόγια της Εγκατάστασης ΥΦΑ, με βάση τον παρόντα 
Κανονισμό.»,

στο ορθό:
«TARΥΥΦi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής Υπη-

ρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ για το έτος i της Ρυθμιστικής 
Περιόδου, το οποίο καθορίζεται και ανακτάται από τα 
Τιμολόγια της Εγκατάστασης ΥΦΑ και από τους Χρήστες 
της Υπηρεσίας Μεταφοράς, με βάση τον παρόντα Κα-
νονισμό.»

γ) Στη σελίδα 46060, στην παρ. 1 του άρθρου 10 του 
Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«ARΥΜΕ_Εxi = (1-ΠΕ)% x (ΟΤi + UΤi + DΤi + RΤi - YΤi) + 

(socLNG x ΤARΥΥΦi) + oldRDi 
ARΥΥΦi = ΤARΥΥΦi x (1- socLNG)»,
στο ορθό:
«ARΥΜΕ_Εxi = (1-ΠΕ) % x (ΟΤi + UΤi + DΤi + RΤi - YΤi) 

+ oldRDi
ARYYΦi _Εxi= socLNG x ΤARΥΥΦi ARΥΥΦi = ΤARΥΥΦi 

x (1- socLNG)»,
δ) Στη σελίδα 46060, στην παρ. 1 του άρθρου 10 του 

Κανονισμού, διορθώνεται 
το εσφαλμένο:
«ARΥΜΕ_Εxi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Υπηρεσίας 

Μεταφοράς στα Σημεία Εξόδου του Συστήματος Μετα-
φοράς. Το μέρος του κόστους που επιμερίζεται ανάμεσα 
στα Σημεία Εξόδου του Συστήματος Μεταφοράς κατανέ-
μεται κατά ποσοστό (1-ΠΕ)%, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Κανονισμού 2017/460.
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ARΥΥΦi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής Υπηρε-
σίας Εγκατάστασης ΥΦΑ για το έτος i της Ρυθμιστικής 
Περιόδου, το οποίο υπολογίζεται και ανακτάται από τα 
Τιμολόγια της Εγκατάστασης ΥΦΑ.»,

στο ορθό:
«ARΥΜΕ_Εxi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Υπηρεσίας 

Μεταφοράς στα Σημεία Εξόδου του Συστήματος Μετα-
φοράς. Το μέρος του κόστους που επιμερίζεται ανάμεσα 
στα Σημεία Εξόδου του Συστήματος Μεταφοράς κατανέ-
μεται κατά ποσοστό (1-ΠΕ)%, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Κανονισμού 2017/460.

ARYYΦi _Εxi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής 
Υπηρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ για το έτος i της Ρυθμι-
στικής Περιόδου, το οποίο υπολογίζεται και ανακτάται 
σε ποσοστό socLNG από τους Χρήστες της Υπηρεσίας 
Μεταφοράς, μέσω διακριτής Χρέωσης Διασποράς ΥΦΑ 
στα Σημεία Εξόδου του Συστήματος Μεταφοράς.

ARΥΥΦi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής Υπηρε-
σίας Εγκατάστασης ΥΦΑ για το έτος i της Ρυθμιστικής 
Περιόδου, το οποίο υπολογίζεται και ανακτάται από τα 
Τιμολόγια της Εγκατάστασης ΥΦΑ.»,

ε) Στη σελίδα 46076, στην παρ. 1 του άρθρου 20 του 
Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«1. Σύμφωνα με τη διάταξη της παρ. 3 του άρθρου 

88 του Νόμου, με απόφαση ΡΑΕ ένα ποσοστό επί του 
Επιτρεπόμενου Εσόδου της Βασικής Υπηρεσίας Εγκατά-
στασης ΥΦΑ (Ποσοστό Διασποράς Εγκατάστασης ΥΦΑ: 
socLNG) ανακτάται από τους Χρήστες των Σημείων 
Εξόδου του Συστήματος Μεταφοράς μέσω διακριτής 
Χρέωσης Διασποράς ΥΦΑ.»,

στο ορθό:
«1. Σύμφωνα με τη διάταξη της παρ. 3 του άρθρου 88 

του Νόμου, με απόφαση ΡΑΕ ένα ποσοστό επί του Απαι-
τούμενου Εσόδου της Βασικής Υπηρεσίας Εγκατάστασης 
ΥΦΑ (Ποσοστό Διασποράς Εγκατάστασης ΥΦΑ: socLNG) 
ανακτάται από τους Χρήστες των Σημείων Εξόδου του 
Συστήματος Μεταφοράς μέσω διακριτής Χρέωσης Δια-
σποράς ΥΦΑ.»

ζ) Στη σελίδα 46076, στην παρ. 1 του άρθρου 20 του 
Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«3.Το Ποσοστό Διασποράς του Επιτρεπόμενου Εσό-

δου της Βασικής Υπηρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ ορίζε-
ται αριθμητικά στην Απόφαση Έγκρισης Απαιτούμενου 
Εσόδου στην αρχή κάθε Ρυθμιστικής Περιόδου.»,

στο ορθό:
«3.Το Ποσοστό Διασποράς του Απαιτούμενου Εσό-

δου της Βασικής Υπηρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ ορίζε-
ται αριθμητικά στην Απόφαση Έγκρισης Απαιτούμενου 
Εσόδου στην αρχή κάθε Ρυθμιστικής Περιόδου.»

η) Στη σελίδα 46078, στην παρ. 1 του άρθρου 22 του 
Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«RRΥΜΕ_Εxi = ARΥΜΕ_Εxi ± P1Ti _Ex + (1-ΠΕ)% x [± 

P2Ti ± P3Ti ± P4Ti ± P5Ti -
Ρ6Τi - {ψ% x UPi} ± INFTi ± INCTi] ± oldRDAdji». 
στο ορθό:
«RRΥΜΕ_Εxi = ARΥΜΕ_Εxi ± P1Ti _Ex + (1-ΠΕ)% x [± 

P2Ti ± P3Ti ± P4Ti ± P5Ti - Ρ6Τi - {ψ% x UPi} ± INFTi ± 
INCTi] ± oldRDAdji + RRYYΦi_Exi».

θ) Στη σελίδα 46078 του ΦΕΚ, στην παρ. 1 του άρθρου 
22 του Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«ARΥΜΕ_Εxi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Υπηρεσίας 

Μεταφοράς στα σημεία εξόδου του Συστήματος Μετα-
φοράς, το οποίο υπολογίζεται σύμφωνα με το άρθρο 10 
του Κανονισμού.»,

στο ορθό:
«ARΥΜΕ_Εxi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Υπηρεσίας 

Μεταφοράς στα σημεία εξόδου του Συστήματος Μετα-
φοράς, το οποίο υπολογίζεται σύμφωνα με το άρθρο 10 
του Κανονισμού.

RRYYΦi_Exi Το Απαιτούμενο Έσοδο της Βασικής Υπη-
ρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ για το έτος i της Ρυθμιστικής 
Περιόδου, το οποίο υπολογίζεται και ανακτάται από τους 
Χρήστες της Υπηρεσίας Μεταφοράς, μέσω διακριτής 
Χρέωσης Διασποράς ΥΦΑ στα Σημεία Εξόδου του Συ-
στήματος Μεταφοράς, και υπολογίζεται σύμφωνα με το 
άρθρο 23 του Κανονισμού.»,

ι) Στη σελίδα 46082, στην παρ. 1 του άρθρου 23 του 
Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«RRΥΥΦi = ARΥYΦi ± P1Li ± P2Li ± P3Li ± P4Li ± P5Li - 

P6Li ± PTrL ± PSSLNG - {(1-ψ%)x UPi} ± INFLi ± INCLi»,
στο ορθό:
«RRΥΥΦi = ARΥYΦi +[(1-socLNG) * (± P1Li ± P2Li ± 

P3Li ± P4Li ± P5Li - P6Li - {(1-ψ%) x UPi} ± INFLi ± INCLi)] 
± PTrL ± PSSLNG

RRYYΦi_Exi = ARYYΦi_Exi ± P1L_Exi + [socLNG*(± P1Li 
± P2Li ± P3Li ± P4Li ± P5Li - P6Li - {(1-ψ%) x UPi} ± INFLi 
± INCLi)]».

κ) Στη σελίδα 46082, στην παρ. 1 του άρθρου 23 του 
Κανονισμού, διορθώνεται το εσφαλμένο:

«ARΥΥΦi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής Υπηρε-
σίας Εγκατάστασης ΥΦΑ, το οποίο υπολογίζεται σύμφω-
να με το άρθρο 10 του Κανονισμού.»,

στο ορθό,
«ARΥΥΦi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής Υπη-

ρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ, το οποίο ανακτάται από τα 
Τιμολόγια της Εγκατάστασης ΥΦΑ και υπολογίζεται σύμ-
φωνα με το άρθρο 10 του Κανονισμού.

RRYYΦi_Exi Το Απαιτούμενο Έσοδο της Βασικής Υπη-
ρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ για το έτος i της Ρυθμιστικής 
Περιόδου, το οποίο υπολογίζεται και ανακτάται από τους 
Χρήστες της Υπηρεσίας Μεταφοράς, μέσω διακριτής 
Χρέωσης Διασποράς ΥΦΑ στα Σημεία Εξόδου του Συ-
στήματος Μεταφοράς.

ARYYΦi_Εxi Το Επιτρεπόμενο Έσοδο της Βασικής Υπη-
ρεσίας Εγκατάστασης ΥΦΑ, το οποίο ανακτάται από τους 
Χρήστες της Υπηρεσίας Μεταφοράς, μέσω διακριτής 
Χρέωσης Διασποράς ΥΦΑ στα Σημεία Εξόδου του Συ-
στήματος Μεταφοράς και υπολογίζεται σύμφωνα με το 
άρθρο 10 του Κανονισμού.

P1Li_Exi Το ποσό εκκαθάρισης λόγω υποανάκτησης ή 
υπερανάκτησης (θετικό ή αρνητικό πρόσημο αντίστοι-
χα) του εσόδου από την εφαρμογή των εγκεκριμένων 
Τιμολογίων κατά το έτος i-2, που προκύπτει από τις 
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διαφορές μεταξύ της προβλεπόμενης ζήτησης ή της 
Προβλεπόμενης Συμβατικής Δυναμικότητας και της 
απολογιστικής ζήτησης ή της Δεσμευμένης Συμβατικής 
Δυναμικότητας, καθώς και το ποσό που αναλογεί στο 
έτος i από υποανακτήσεις ή υπερανακτήσεις εσόδου από 
την εφαρμογή των εγκεκριμένων Τιμολογίων προηγού-
μενων ετών, όπως αυτές έχουν εγκριθεί από την Αρχή και 
επιμερίζονται σε περισσότερα του ενός έτη. Η εν λόγω 
παράμετρος διαμορφώνεται σε τρέχουσες αξίες για το 
έτος i, λαμβάνοντας υπόψη το ΜΔΤΚ μεταξύ του έτους 
i-2 και του έτους i, σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ 
και διαθέσιμες εκτιμήσεις. Το ποσό της υποανάκτησης ή 
υπερανάκτησης του έτους i-2 δύναται να επιμερίζεται σε 
περισσότερα έτη εντός της ΡΠ ή και πέραν αυτής, όταν 
αυτό κρίνεται αναγκαίο λόγω του σημαντικού μεγέθους 
αυτής και για σκοπούς εξομάλυνσης και αποφυγής σημα-
ντικών διακυμάνσεων των Τιμολογίων Βασικής Υπηρε-
σίας Εγκατάστασης ΥΦΑ. Στην περίπτωση αυτή τα ποσά 

επιμερίζονται μεταξύ των ετών της ΡΠ ή και πέραν αυτής 
και λαμβάνεται υπόψη ο εκτιμώμενος πληθωρισμός για 
κάθε έτος i της ΡΠ.»

λ) Στη σελίδα 46092, στην παρ. 3.β του άρθρου 29 του 
Κανονισμού, διορθώνεται 

το εσφαλμένο:
«ΣΔΔΥ = RRSOC/σε [€/(kWh ΑΘΔ/Ημέρα)/Έτος] 
Όπου:
RRSOC Το Απαιτούμενο Έσοδο Διασποράς της Υπηρε-

σίας ΥΦΑ κατά το έτος που αφορά το τιμολόγιο, το οποίο 
ισούται με (socLNG x RRΥΥΦ) σύμφωνα με το άρθρο 23.»

στο ορθό:
«ΣΔΔΥ = RRYYΦi_Exi/σε [€/(kWh ΑΘΔ/Ημέρα)/Έτος] 

Όπου:
RRYYΦi_Exi Το Απαιτούμενο Έσοδο Διασποράς της 

Υπηρεσίας ΥΦΑ κατά το έτος που αφορά το τιμολόγιο, 
σύμφωνα με το άρθρο 23.»

  (Από την Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας)   
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Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-
σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 

• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-
μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 
δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 
αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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